
t.gl#=fGNH*Hg1xH=O의 근은 어디에

① 시야0 을 만족하는 X를 찾는다
. (✗.fr 라치자 )

② g (X) 그래프를 그리고 ①의 ✗.pt 에 대해 go.jp . J5를 긋고 교점 찾으면 끝

* 시g에 그래프쓰로없인추론하는 법 (현T 뉴런과 유사 )

4시g에 1
'

= 水抑迦 .

* 刈叭 가 국대 ' 극소가 될 후보군은 ① g가 극대 ' 국소 ② f 가 극대주소 4단 , 이 때는 J를 정의역으로 가질 )
판단의 순서는 겉함수 f → 속할수 g 순 . F가
* 겉함수 f가 극대라면 G가 감소하고 있건

, 증가하고 있건
, 극_대건, 국산 관계없이 극대iE하면 합성함수도 차 ! ! !

* 속함수
g가 극대 ( ga) 가 + → → - ) 일때 사감소중이면 (시g에 <o ) 전에 均叭 ※) 는 ( - →며 + ) 이니

극소를 가짐
.

F가 증가중이면 그대로 극대 ! 반대로 G가 극소일 때 f가 증가중이면 그대로 극소
, 감소중이면 극대 .

一鋌.in玔跏

爬꺡뼤珩소巖:!'쌻츖
. 瑯毗

* 우리가 해야할 것 ?

① 웨 . ga) 그래프를 그린다

g쟈 XC가3M

iiii. 3

(上의짮n짼 Ug의弦畑 ) , 5부터조사E.
.it

; (주의 . 정의역이g도들어옴 ) → 潞g乷1
② 세가 극대 극소를 갖는 지점찾기

.

rate

→ 가O에서 극소 , 가 2에서 극대 !

③ 그걸 GM에 긋는다 (go.ge2)

ftp.2-at 均姚 가에 .cn
. 악에서 극소 ! (幽能 o )

가 b,
,
k
, b, 에서 국대 ! (말숫값은 )

by 겉함수 극대

a. a. a,

④ g네가 극대 극소인 지점
,

그리고 그 때 頓竣八 熢수칝壽l↓
가 1에서 극대0 (g) 23 ) 가 3에서③ (g먀 - I)

⑤ 겉함수에 의한 경향성쭤 atiaieeeossska.fi
→ 산 가빠3에서 鍼痢뺘ㆍ學o

f는 가 ga)의에서 감상-A1g베는가3-0



* 그럼
, 합성함수는 어떻게 그림 ?

앞장에서처럼 九抑 가 극대 /극소인 X 지점들을 다 추려놓고 , 그 때의 시g에 값을 함숫값으로 갖도록 그림
.

1헥
시가 X사3가 g쌰 X화'

.

杓卯 그래프 ?

일단 겉함수가 서 극대 .
妗弘

蘂蕪
쿠쇛 P

속할수 杞弛 ,
✗

시기는 1kg1이에서 증가중 → 극소

가 2주대

시기는 1Kg1리에서 증가중→ 극대

쐐기
대충 생K가 H31-0 .

(극소 )

柳川二 쌰4 (극대) →一一뵷!一if一4nn시g에 2 ftK0 (차)
척

f 1g시 ) = Hi) 는 대충 04사이 (극대 )

c. 대충 비슷하네요

i
- - 4

. : ( 규격은 박살났지만 MP가
! !

✗ P ?
2 어딘지가 중요하진 않으니 )



220929 (기적 )



21사관 30 (가)





190430 (가)



能讐 쐧
(개리 ex

採
* 아, 이는 H쟈.3인지점에서mmnm # 이자 최소겠구나 .

( 속함수의 毁釧 겉함수의 극소지점 X깂 )

(가)
. 시야 6 ? 그때 (H2) 극대 , 극소도 아닌데 ?

근데 6에서 증가증이네 ? 그럼 속할수 사 가 A에서 극대 6을 갖는구나
.슖쎄예(Thi

i
* . _ . 6

(나). b. 가 516에서 - 3이구나
.

대칭이겠지 ?

i 食

6꾰 -3 f뱌t拗t⊖
7대

t.mn I.



21 사관 30 (가)

a g
(X )

나
"

興一 ii
"

사제의 극대 , 극소 지점 → g뺘 ( 의 예니 3군데 나옴 )

(가) H, < Hit) : 0이 남보다 물에 가깝다

'

ix) ii.
g(4)

ii.ii.'✗
沈一幾

베 쏆
:

가0
.
가4에선 국내

세는 a. a, .cn
. 예선 주소

→

cffiiilii
.a, 0

바) 만족하려면 . .
.

W) : Ho) = - 시야 - ( = i- b
: ∴ k fftp.atbn-iitiEiilii.F-i-etni기축 a-i.br j : 에야 ⇐☒ ,



○ →

拗川 근개수

에 ↓

볘斷!戍 매매 대개

G20

(가)
. 사샤빤은 0과 ✗ (on 制 f,拇훖,齒

.

刈姙o

아 ✗ (o < ✗ < ) 와
p ( p > f) ↓

해수

(내t는에서증가증로 or f(g) ) = H이A
(제3개 4개

( 10 ) 가

비에 의해 (11에서 0과 X를 근으로 가져야함

(眞 은안됨 ) (H이이주소도 , H이 70도 아니기에)
f

璵一.ie.

∴ 셔 시쟈해하456 총 로 I.

845) = 51 t ( - 5

I.



190430 (가)

雨均※
g뺘 (ix) o쎄
T 족 )

다 왜가 극대아 극소인 X지점

仙枷 ◦ 1U (이柳竹
겉 : 가O에서 주소 .

만약 사 / 이런 모양이면 1세가 극대 - 극소지점 1개
. ( o:仙拗-0k¢ .

"세비야에 - 1 )

:
고로t.pt#i:f2ia 쌰얘 ④

i) ② 케이스

i. ⇒ 대충 g네는
# ✗

, E0에서 공통극소이자 竣값 Lfii
→ 베이베 실전마가 (✗ ) ✗ 0

g뺘 애기가 극값을 갖는시절

II) ④ 케이스

⇒
y꺈 대충

비가g에 미불 2군데 ( 이

澍弛 LilOf ! "

I 극대 ✗ P o

결론 : 시간 가0 이의근 ✗ ⇒ 재t榮Tl一 D. 야심 ( 0

拍枇 一一) 가과15-0 ∴ k 다3
야8에20 2t

.

朴川二
- ( ta-b = 2 - a (안정수 ) - 4 <H-1 ) < o 挺伏 최대는 1-3가I.


